

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN MACHALA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO...

| NÚMERO DE REPERTORIO: | 3787 |
|------------------------|------------------------|
| FECHA DE INSCRIPCIÓN: | 21/09/2017 |
| NÚMERO DE INSCRIPCIÓN: | 1026 |
| REGISTROS: | LIBRO DE NOMBRAMIENTOS |

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

| NOMBRE DE LA COMPAÑÍA: | JAMPEK S.A. |
|----------------------------|------------------------------|
| NOMBRES DEL ADMINISTRADOR: | DIAZ QUICHIMBO ELIANA PAMELA |
| IDENTIFICACIÓN: | 0703593319 |
| CARGO: | PRESIDENTE |
| PERIODO(Años): | 5 AÑOS |

2. DATOS ADICIONALES:

NO APLICA

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: MACHALA, A 21 DÍA(S) DEL MES DE SEPTIEMBRE DE 2017

ROSA ESPERANZA BARRE AVILA

REGISTRADOR MERCANTH DEL CANTÓN MACHALA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: UNIORO S/N CC. UNIORO PISO 1 OF. 🕸

